

同题作文

奶奶家的美食

莱山区实验小学
四年级四班 刘子墨
指导教师 员平平

小时候，我一直住在奶奶家。奶奶家在农村，那里一年四季都有各种各样的美食。

记得那年，第一场春雨刚刚下过，我便和堂妹拿着铲子，兴高采烈地来到地里寻找荠菜。奶奶笑着说：“你们真是‘小馋猫’啊！别急，再过两三天荠菜就长出来了。”几天过后，我们迫不及待地跑到地里，不一会儿，就挖了满满一篮子荠菜。回到家后，奶奶将荠菜洗得干干净净，然后开始做起荠菜馅饼。我和堂妹围坐在灶台旁，焦急地等待着。很快，荠菜馅饼就出锅了，我小心翼翼地拿起一个馅饼，一股香味扑鼻而来，赶紧咬上一口，饼皮香脆，馅料鲜美，真是太好吃了！

春末夏初，奶奶家院子外的老槐树开花了。我经常站在树下，仰头欣赏着洁白的槐花。一阵微风吹过，槐花的香味随风飘来，沁人心脾。每当奶奶要做槐花馅包子时，我和堂妹总是满心欢喜。我们提着篮子，拿着采花的工具，开始忙碌起来。在采摘的间隙，我总会偷偷抓一把槐花塞到嘴里，品尝那甜蜜的味道。

奶奶家的山上有很多酸枣树。秋天，一颗颗酸枣好像一个个小红灯笼挂满枝头，看上去十分惹人喜爱。摘酸枣可是个“技术活”，稍不留神，手指就会被荆棘刺破。我经常蹲在酸枣树旁，用大拇指和食指轻轻地捏住酸枣，迅速地将它摘下来，然后放进嘴里慢慢咀嚼，那酸甜的味道让人难以忘怀。

到了冬天，我最喜欢吃奶奶家的“雪果”——苹果。每年第一场大雪过后，奶奶才开始摘苹果。积雪盖在红彤彤的苹果上，使它们看起来更加诱人。我称它们为“雪果”。

我喜欢奶奶家，喜欢那里一年四季别具风味的美食，也喜欢那里无忧无虑的生活。欢迎大家到奶奶家做客！

磁山的春天

芝罘区祥发小学
五年级二班 胡煜祺
指导教师 张飞飞

春天到了，妈妈带我到磁山寻找春天的足迹。

我们来到磁山脚下，环顾四周，到处是一片生机勃勃的景象。沿着小路往前走，我们看到树枝上长出了嫩绿的叶子；小草从土里偷偷地探出头来，好像在好奇地打量着四周；各种花儿竞相开放，有粉红色的樱花、金黄色的迎春花……微风吹来，一阵花香扑鼻而来，令人心旷神怡。

一路上，我用相机拍下了很多磁山美丽的春景。不知不觉间，我们爬到了山顶。站在山顶俯瞰，一幅美丽动人的景象映入眼帘，我情不自禁地吟起了朱熹的那首诗：“胜日寻芳泗水滨，无边光景一时新。等闲识得东风面，万紫千红总是春。”

春天的磁山真美啊，我爱磁山的春天！

我的奇思妙想

芝罘区军民小学四年级三班 于昊阳
指导教师 邹新芳

我想发明一种智能书包，它不但功能多，而且非常实用。

这种书包的表面采用最先进的纳米材料制作，既防污又防水。它的外观和普通的书包略有不同，侧面有红、黄、绿、蓝四种颜色的按钮，每一个按钮都有独特的功能。

红色按钮可以让书包变得更加轻便。当你觉得书包太重的时候，按下红色按钮，书包的重量就会减轻，变得

和羽毛一样轻。黄色和绿色按钮可以改变书包的容量。如果你需要书包变大，按下黄色按钮，它就会变大，直到装下你所有的东西；按下绿色按钮，它就会变小。如果你按下蓝色按钮，书包就会进入飞行模式。你只需要告诉它目的地，书包就能将你准确无误地送到。

听完我的介绍，你们是不是也想拥有这样一个智能书包呢？

我的奇思妙想

芝罘区军民小学四年级三班 齐若涵
指导教师 邹新芳

我想发明一种多功能汽车。它既可以在陆地上行驶，又可以在天上飞行，还能在水中遨游。现在，就让我给大家详细介绍一下。

这种汽车的外形非常像甲壳虫，底部装有四个可伸缩的车轮和四个螺旋桨，车身的两侧则有一对可伸缩的机翼。此外，汽车的顶部还涂有纳米材料制作的光合漆，可以将太阳能转化为电能，为汽车提供动力。

它既可以利用方向盘操控，又可

以通过语音系统来控制。当你说出“陆地模式”时，它会变成一台由太阳能驱动的汽车；当你说出“潜水模式”时，它的四个螺旋桨会转动起来，为它在水中行驶提供动力，同时车子还会启动制氧功能，以确保你可以在水中呼吸；当你说出“飞行模式”时，它会展开机翼，带你飞向蓝天。

这就是我想发明的多功能汽车，你们觉得它怎么样？从现在起，我要努力学习，掌握更多的知识，长大后一定要把这种多功能汽车制造出来！

小猫“芒果”

芝罘区惠安小学五年级五班 李星仪

每个人都有自己的心爱之物，有的人喜欢拼图，有的人喜欢书包……我的心爱之物是一只可爱的小猫。

一个周末，我被一阵“喵喵”的叫声吵醒了，起床一看，原来是爸爸带回来了一只小猫。爸爸告诉我：“这只小猫出生才一个月，你要好好照顾它。”“嗯！”我高兴地地点头，轻轻地抚摸着它。

这只小猫长得很可爱，全身毛茸茸的，摸起来十分柔软、光滑。它圆圆的头上长着一对尖尖的小耳朵，一双

炯炯有神的大眼睛，像两颗明亮的黑宝石。我给它取名叫“芒果”，因为我只要一吃芒果，它就会飞快地跑到我的面前，冲着我“喵喵”叫，好像在说：“小主人，我饿了，也给我一点吃吧！”

每天放学回家后，我总是第一时间去看望“芒果”。我会给它买好吃的，和它一起玩耍……在我的细心照顾下，它一天天地长大了。

“芒果”陪我度过了很多欢乐的时光，我非常喜欢它！

我的植物朋友

开发区第七小学三年级二班 江木禾
指导教师 马菊

有的人喜欢四季常青的绿萝，有的人喜欢亭亭玉立的荷花，有的人喜欢凌寒独放的梅花……而我最喜欢的是捕蝇草。

我家养了一盆捕蝇草。我仔细观察后发现，它的根比较短，茎的顶端长着两片大大的叶子，就像一张大嘴巴。这两片叶子的内侧长有几对细小的“感觉毛”。

捕蝇草是一种食虫植物。当你靠近它时，会闻到一股特殊的香味。这

种气味会吸引苍蝇、蚊子等昆虫。一旦它们触碰到叶片内的“感觉毛”，叶片就会迅速合拢，像一个小小的囚笼一样把这些昆虫困住，直至将它们彻底消化吸收。

捕蝇草具有顽强的生命力，即使在寒冷的冬天，它也能生长。夏天，我把它放在阳台上，它会帮我清除所有蚊子。

我喜欢捕蝇草，喜欢它与与众不同的外表，更喜欢它坚韧不拔、默默奉献的精神。

《西游记》读后感

芝罘区祥发小学
五年级二班 朱辰轩
指导教师 张飞飞

读完《西游记》这本书后，我认识了许多人物，并从中学到了许多道理。

书中我最熟悉的是师徒四人：唐僧、孙悟空、猪八戒和沙和尚。唐僧善良、信念坚定，但他有时候不分是非，对待妖怪心慈手软。孙悟空是取经团队中最优秀的成员，面对妖魔鬼怪时，勇气十足，总是能找到克服困难的办法。猪八戒好吃懒做、目光短浅，还喜欢搬弄是非，但是遇到妖怪时，总是能够勇敢战斗。沙和尚性格稳重踏实，吃苦耐劳，从不计较个人得失。

书中有很多精彩的故事，其中让我印象最深刻的是“三打白骨精”。这个故事讲述了师徒四人行至白骨岭时，遇到了一个狡猾的妖怪——白骨精。为了能够吃掉唐僧，她接连变成了村姑、老妇和老翁，但每次都被孙悟空识破。

读完《西游记》后，我懂得了许多道理：无论做什么事情都要坚持不懈，具备团队精神、学会明辨是非……大家都来阅读这本书吧！

一片叶子的旅行

开发区第七小学
四年级七班 张译丹
指导教师 李鑫

我是一片银杏叶。

一场春雨过后，我出生了。刚一醒来，我就发现大树妈妈正用满是慈爱的目光注视着我。它告诉我，长大后，我会遇到很多朋友。我努力地成长，期待与好友见面的那一天早点到来。

蝉鸣声、蛙叫声此起彼伏，酷热的夏天悄然而至。我已经长大了，换上了绿色的新裙子。我不害怕狂风，也不畏惧暴雨，还学会了保护那些弱小的生命。一天晚上，大雨倾盆而下。一只蝉焦急地对我说：“银杏叶姐姐，雨下得太大了，我可以在这避雨吗？”我同意了。雨停了，蝉向我道谢后便离开了。我沐浴着温暖的阳光，感到十分幸福。

不知不觉，我的朋友枫叶换了一身火红的衣裳，我也赶紧穿上了金黄色的外衣。一阵风儿吹来了，我和朋友们在空中起舞。不知过了多久，我们感到累了，便躺在草地上休息。这时，一只小蚂蚁跑到我身边，说：“你好啊，小银杏叶，天气冷了，你能为我遮风挡雨吗？”我刚想答应，一把不知从哪儿来的大扫帚朝我挥来。我吓了一跳，迅速随着风飘走了。

在惊慌失措中，我落到了小溪里。此时，小动物们正在小溪里举行漂流比赛，而我挡住了一只小虫子的路。它对我说：“嘿，伙计，你挡住我的路了。”我不好意思地说：“对不起！我背着你好吗？这样你的速度会快一些。”它答应了。很快，我们就抵达了终点，赢得了比赛。它对我表示感谢，我的心里美滋滋的。

突然，一股凛冽的寒风吹向了我，我飞呀飞，飞过田野、山川，越过湖泊、丛林……在欣赏完美丽的风景后，我最终投入大地的怀抱，睡着了。